

Részvételi szabályzat

Kedves Jelentkező!

Kérem Önt, hogy jelen részvételi szabályzatot (a továbbiakban: részvételi szabályzat), valamint az alábbi linken található Adatkezelési tájékoztatót figyelmesen olvassa el:

www.turacoaching.hu/aszf

Jelen részvételi szabályzatban foglalt feltételek **Ladányi Krisztina egyéni vállalkozó** (székhely: 2500 Esztergom Aradi Vértanúk tere 4. 4/30., nyilvántartási szám: 54895119, adószám: 56259348-1-31, a továbbiakban: Szervező) által fenntartott **turacoaching.hu honlapon meghirdetett, illetve cégek esetében egyedi árajánlat szerint megrendelt, Ladányi Krisztina e.v. által személyesen vagy alvállalkozó bevonásával szervezett valamennyi programra vonatkoznak.**

A túracoaching olyan egyedi, tematikus fejlesztési program, ahol egy külső helyszínen (jellemzően erdőkben, hegyekben stb.) és/vagy szállodákban, a résztvevők egyéni fejlődését az előre megadott témában, coaching típusú tréning eszközök segítségével hivatott elérni.

A jelentkezés a program, túra időpontjának megfelelően kitöltött jelentkezési űrlappal lehetséges. A jelentkezési lapnak a Szervezőhöz történt beérkezését követően a Jelentkező visszaigazolást kap a jelentkezés megtörténtéről, valamint Szervező a Jelentkező részére díjbekérőt/proforma számlát küld az átutalással vagy bankszámlára történő közvetlen befizetéssel előre fizetendő részvételi díjról. A jelentkezés a különböző programokra, csak a teljes összeg (a részvételi díj 100%-a) befizetésével együtt érvényes. A teljes részvételi díjat a programok kezdete előtt legalább 20 nappal a kiírásban szereplő/díjbekérőben megadott bankszámlaszámra be kell fizetni. A befizetéssel Szervező és a Jelentkező között szerződés jön létre, amelyre a Polgári törvénykönyv (2013. évi V. tv.) és a vonatkozó egyéb hatályos magyar jogszabályok irányadók.

Szervező felhívja a Jelentkező figyelmét, hogy a részvételi díj nem tartalmazza a biztosítást, így amennyiben az adott programra a Jelentkező biztosítást kíván kötni (a szabadban tartott programok esetén kifejezetten ajánlott), úgy azt Jelentkező a saját nevében tudja megkötni az általa kiválasztott biztosítóval. Amennyiben a Jelentkező úgy dönt, hogy nem köt külön biztosítást, az ebből eredő felelősség kizárólag Jelentkezőt terheli. Jelentkező tudomásul veszi, hogy a Szervező fentiekkel összhangban a Jelentkezőt ért esetleges baleset vagy kár vonatkozásában felelősség nem terheli. Jelentkező tudomásul veszi, hogy a túracoaching illetve az egyéb (szállodai) programokon saját felelősségére vesz részt.

Szervező közvetlenül az adott túracoaching programra történő jelentkezést megelőzően tájékoztatja Jelentkezőt arról, hogy az adott túracoaching program díja esetlegesen milyen típusú fogyasztást vagy más szolgáltató (így például, de nem kizárólagosan szálloda, apartman, étterem stb.) által nyújtott szolgáltatást foglal magában. Minden olyan fogyasztás, szolgáltatás stb. díja, amelyet Szervező ajánlata a túracoaching program díjába foglaltan kifejezetten nem tartalmaz, a Jelentkező által fizetendő e szolgáltatók részére.

Jelentkező a részvételi díj befizetésével elismeri, hogy valamennyi részvételi feltételt megismerte, megértette, és azokat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

A coaching/fejlesztési program résztvevőjének felelőssége, hogy az adott program kiírásában megadott indulási időpontban a kiírás szerinti helyszínen megjelenjen. Amennyiben a Jelentkező a programra időben nem tud megérkezni (és esetlegesen saját felelősségére később sem tud

csatlakozni), úgy a szolgáltatást önhibájából nem tudja igénybe venni, a részvételi díj Jelentkező részére nem jár vissza. A késés, illetve a programokon történő részvétel elmulasztásának következményeire és az ebből eredő károkért a Szervezőt felelősség nem terheli.

Jelentkező tudomásul veszi, hogy amennyiben a Jelentkező a részvételi díj befizetését követően úgy dönt, hogy valamely szolgáltatást nem vesz igénybe, vagy amennyiben a túracoaching és/vagy szállodai program megadott kezdési időpontjánál később csatlakozik a csoporthoz, illetve, amennyiben a megadott befejezési időpontnál korábban távozik, a részvételi díj vagy annak egy részének visszatérítésére nem jogosult.

A külső helyszíneken, túra útvonalakon megtartott tematikus fejlesztő programok esetében, ezek jellegére tekintettel (a leírásban részletezett távolság, szintemelkedés stb.) a résztvevő vállalja, hogy e programokon kizárólag akkor vesz részt, ha általa ismert egészségi állapota ezt lehetővé teszi, illetve amennyiben nem szenved olyan betegségben, amelyre tekintettel számára a programon való részvétel a megszokottnál nagyobb kockázatot jelent.

A túracoaching programhoz biztosított túravezető kötelességeivel kapcsolatban Jelentkező résztvevő tudomásul veszi, hogy a túravezető tanácsaival segíti a résztvevőket, de semmilyen formában nem felelős a résztvevők cselekedeteiért és testi épségéért. A túrák ideje alatt, a balesetveszély és az egyéb kellemetlenségek elkerülése érdekében, a túravezetők utasításait be kell tartani. Ittas vagy tudatmódosító szer hatása alatt álló személy részvétele eseményeinken szigorúan tilos. A hosszabb, illetve a nagyobb szintemelkedéssel járó fejlesztő programokon, kiemelten fontos a megfelelő túracipő vagy túrabakancs viselése.

Jelentkező tudomásul veszi, hogy a résztvevőt a túratársaira és/vagy önmagára veszélyes magatartás tanúsítása, a közösségi normák durva megsértése esetén a túravezető a programon történő további részvételtől eltilthatja. Jelentkező az általa esetlegesen elkövetett szabálysértésért, jogsértésért a hatályos magyar jogszabályok szerint felelősséggel tartozik. Ez esetben a résztvevő kártérítésre, illetve a részvételi díj részbeni vagy teljes visszafizetésére nem tarthat igényt.

Jelentkező résztvevő tudomásul veszi, hogy a túracoaching és/vagy szállodai program időtartama alatt a programon történő részvétel során, illetve azzal közvetlen összefüggésben harmadik személynek okozott kárért közvetlenül, személyesen Jelentkező résztvevő a felelős. Jelentkező résztvevő tudomásul veszi, hogy a program területére mások testi épségét, egészségét veszélyeztető tárgyakat, eszközöket, valamint állatot hozni tilos.

Az objektív külső körülmények miatt (pl.: időjárás) a külső helyszínen indított fejlesztő programok, eredményessége nem garantálható, programváltozás, útvonal módosítás kérdésében mindig a Szervező, illetve a túravezető jogosult döntést hozni.

Minden résztvevőnek rendelkeznie kell a személyazonosságát igazoló okmánnal (útlevél vagy kártyás személyigazolvány) a túra coaching programokon történő részvétel során.

A program, túra lemondása bármikor lehetséges azzal, hogy lemondás esetén bánatpénz fizetendő az alábbiak szerint:

Amennyiben a Jelentkező írásos nyilatkozatával lemondja a szolgáltatást (túracoachingon való részvételt), vagy, érdekkörében felmerülő bármely okból kifolyólag - amely lehet pl. akár orvos által igazolt egészségügyi probléma is - nem tudja azt igénybe venni, úgy az alábbi összegű bánatpénz illeti meg a Szervezőt:

- a) 21-14. nap közötti lemondás (elállás) esetén a túracoaching program díjának 75%-a

- b) 13 napon belül, illetve a szabadban tartandó fejlesztőprogramon meg nem jelenés esetén a túracoaching program díjának 100%-a!
- c) Abban az esetben, ha a jelentkezés időpontja és az adott program időpontja között kevesebb, mint 14 nap van hátra, úgy a részvételi díj visszatérítésére a Jelentkező nem tarthat igényt.

A Jelentkező a részvételi jogát határidőn (14 napon) belül a szerződésben foglalt feltételek szerint (engedményezés útján) egy általa szervezett harmadik fél számára jogosult átruházni.

Szervező felhívja a Jelentkező figyelmét, hogy a lemondást minden esetben csak írásban - igazolható módon - e-mailben lehetséges megtenni.

A lemondásra, elállásra vonatkozó szabályok magánszemély Jelentkezők esetében irányadók.

Szolgáltató felhívja a figyelmet, hogy a túracoaching szolgáltatás nem minősül sem orvosi, sem pszichológusi tanácsadásnak, kezelésnek, illetve az e szakmákban alkalmazott eljárásoknak, továbbá a felsoroltakat nem helyettesíti.

Tájékoztatás cégek, vállalkozások részére:

Amennyiben Ön, mint cég/ vállalkozás képviselője érdeklődik a túracoaching programok iránt, kérjük egyedi árajálatkérés céljából keressen minket a következő elérhetőségünkön:

Tájékoztatjuk, hogy a jelen részvételi szabályokat a vállalkozásokra vonatkozó eltéréseknek megfelelően az egyedi szerződés esetében is alkalmazni kell, azzal, hogy az egyedi árajánlat elfogadása útján létrejött egyedi szerződésben foglalt feltételek, mint a részvételi szabályzathoz képest speciális feltételek első sorban irányadók a céggel/vállalkozással megkötött szerződésre, másodlagosan, az egyedi szerződésben nem szabályozott kérdések, feltételek vonatkozásában a jelen részvételi szabályzat feltételei megfelelően irányadók.